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                            În 1969 Laurence J. Peter a creat un fenomen cultural cu nemaipomenitul, mediatizatul, amuzantul său tratat despre afaceri și viață – Principiul lui Peter. Cuvintele și teoriile sale sunt la fel de valabile astăzi precum erau și atunci. Punând în discuție și răspunzând la eterna întrebare „De ce lucrurile merg întotdeauna prost?”, Peter explorează incompetența prezentă atât de agresiv în societatea noastră, la locul de muncă, și în lumea noastră, într-o manieră revoltător de amuzantă, dar onestă și vizionară. 


La prima sa publicare, volumul a urcat treptat până pe primul loc pe lista bestsellerurilor de non-ficțiune, poziție pe care a ocupat-o timp de douăzeci de săptămâni. A fost tradusă în mai mult de paisprezece limbi până acum și a devenit lectură obligatorie pentru anumite cursuri universitare, dar și subiect de discuție pentru numeroase seminare.



Citiţi mai multe informaţii despre eBookul „Principiul lui Peter"


Paginile eBookului prezintă explicația pe care profesorul Peter o dă Principiului său, cea mai pătrunzătoare descoperire socială și psihologică a secolului. 
 
Ai curajul să înfrunți, într-o singură revelație orbitoare, motivul pentru care școlile nu conferă înțelepciune, guvernele nu pot să mențină ordinea, curțile de justiție nu fac dreptate, prosperitatea nu reușește să aducă fericire, planurile utopice nu generează niciodată utopii? 
 
Decide cu seriozitate. Decizia de a citi în continuare este irevocabilă. Dacă citești, nu vei mai putea să revii vreodată la condiția ta actuală de ignoranță fericită; nu-ți vei mai venera niciodată superiorii și nici nu-ți vei mai domina subordonații pe negândite. Niciodată! Odată auzit, Principiul lui Peter nu mai poate fi uitat. 

Ce ai de câștigat citind mai departe? Dacă ajungi să-ți stăpânești propria incompetență și să o înțelegi pe a celorlalți, te poți achita de sarcinile tale mai ușor, poți obține avansarea și poți câștiga mai mulți bani. Poți să eviți boli dureroase. Poți să devii un lider. Poți să te bucuri de timpul tău liber. Poți să-ți răsplătești prietenii, să-ți zăpăcești dușmanii, să-ți impresionezi copiii și să-ți îmbogățești și să-ți revitalizezi căsătoria. 
 
Pe scurt, această cunoaștere îți va revoluționa viața – poate chiar ți-o va salva. Așa că, dacă ai curaj, citește în con- tinuare, observă, memorează și aplică Principiul lui Peter. 
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